

391/31.01.2024

ANUNȚ

privind declanșarea procedurilor de preselecție pentru schimburile regionale organizate în anul 2024 prin intermediul EJTN

Școala Națională de Grefieri are plăcerea de a vă informa cu privire la declanșarea procedurilor de înscriere și preselecție pentru participarea **la schimburile regionale, ce urmează a fi organizate de EJTN în anul 2024, la care pot participa grefieri din instanțe și parchete.**

Schimburile regionale pot fi inițiate de către grefierii care își desfășoară activitatea în **cadrul instanțelor și parchetelor din proximitatea frontierei României.**

În acest sens, instanța/parchetul în cadrul căreia/căruia activează grefierul participant trebuie să fie la o **distanță maximă de 150 km de frontiera internă, iar între instituțiile implicate în schimbul regional trebuie să fie o distanță maximă de 300 km.**

Grefierii care inițiază un astfel de schimb trebuie să lucreze în cazuri care implică o dimensiune transfrontalieră sau, printre atribuțiile acestora, să se regăsească gestionarea unor situații de cooperarea transfrontalieră cu țara vecină cea mai apropiată.

Cererea pentru schimburile regionale se bazează pe un **proiect redactat în limba engleză** va fi întocmit de către grefierul care inițiază schimbul. Acest proiect va cuprinde:

- acordul de găzduire, semnat de către conducătorul instanței/parchetului gazdă;
- proiectul propriu-zis, în cadrul căruia se va regăsi descrierea elementului transfrontalier din activitatea instituțiilor implicate.

Potrivit regulilor EJTN, grefierul care inițiază un schimb regional trebuie să găsească o instituție-gazdă eligibilă pentru astfel de activități.

Reciprocitatea între instanța/parchetul din care face parte grefierul care participa la schimb și instanța/parchetul gazdă reprezintă o posibilitate, dar nu este obligatorie. În cazul schimburilor reciproce, fiecare solicitant trebuie să depună câte o cerere.



Schimburile regionale au o durată de **până la 5 zile lucrătoare** în aceeași săptămână de lucru.

În principiu, schimburile regionale sunt **schimburi individuale** (o persoană), dar pot aplica și grupuri de formate din **doi** grefieri din cadrul aceleiași/aceluiași instanțe/parchet. Fiecare membru al grupului va depune o cerere distinctă.

Limba de lucru este stabilită de participanții implicați în schimb. Costurile de interpretare nu vor fi acoperite de EJTN.

Înscrierea se realizează exclusiv **online**, prin accesarea de către aplicanți a site-ului <https://exp-platform.ejtn.eu/project-based-application/start>

Ulterior depunerii cererii în format online, Școala Națională de Grefieri face preselecția proiectelor care urmează să fie depuse la EJTN, în vederea selecției finale.

Perioada de înscriere va fi deschisă de la **10 ianuarie 2024** până la epuizarea bugetului, fără a depăși data de **15 noiembrie 2024**.

Participanții selectați trebuie să participe la schimburile regionale aprobate de EJTN în până cel mai târziu la data de 13 decembrie 2024.

EJTN rambursează participanților costurile de transport (în limita a 500 Euro) și acordă diurnă pentru acoperirea costurilor aferente cazării și meselor în funcție de țara gazdă. Conform regulilor financiare ale EJTN, diurnele vor fi acordate pentru fiecare din zilele schimbului și pentru noaptea de dinainte (dacă se justifică – de exemplu, pentru activitățile care, potrivit agendei, încep înainte de ora 10:00 am).

Pentru eventuale lămuriri, vă puteți adresa doamnei judecător Alina Aramă, Departamentul relații internaționale, la adresa de e-mail alina.gaje@grefieri.ro.

Mai multe informații privind schimburile regionale găsiți în documentele anexate prezentului anunț: Regional exchanges – Requirements, Project proposal form, Hosting agreement, EJTN Corporate Financial Policy- 2023.